

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ****της 18/2019 τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου**

Στον Πολύγυρο, σήμερα είκοσι πέντε (25) του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 π.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με **αριθ. 18/21.10.2019** έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δ.Σ. **κ. Μαρία Σαράντη**, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ. 5 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο **Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος** και ότι σε σύνολο 27 δημοτικών συμβούλων ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Α/ Α	Επίθετο	Όνομα	Α/ Α	Επίθετο	Όνομα
1	Αβέρη	Μαρία	15	Αβέρης	Αθανάσιος
2	Βορδός	Χρήστος	16	Γιαλιάς	Νικόλαος
3	Γκογκούση	Μαρία	17	Γκλάβας	Γεώργιος
4	Δήμητσας	Παναγιώτης	18	Σφυρής	Ιωάννης
5	Ζαγγίλας	Δημήτριος	19	Τσινάς	Αργύριος
6	Καμαργιώτου	Άννα	20	Κυργιαφίνης	Δημήτριος
7	Κομπόγιαννος	Χρήστος	21	Καλλιμάνης	Γεώργιος
8	Κοντογιώργης	Δημήτριος	22	Γιάννος	Αναστάσιος
9	Κυριάκου	Ιφιγένεια	23	Χριστιανού	Αγγελική
10	Λιόντας	Γεώργιος	24		
11	Ματέας	Γεώργιος	25		
12	Παπακωνσταντίνου	Νικόλαος	26		
13	Σαράντη	Μαρία	27		
14	Σιδέρης	Νικόλαος			

ΑΠΟΝΤΕΣ:

1	Ζούνη	Στέλλα
2	Καραφουλίδης	Αναστάσιος
3	Σιμώνης	Ιωάννης
4	Λαφαζάνης	Βασίλειος

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου **κ. Ψαθά Κωνσταντία**, για την τήρηση των πρακτικών.

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν όλοι οι Πρόεδροι των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και παραβρέθηκε ο Πρόεδρος της Κοινότητας Πολυγύρου **κ. Νικήτας Κατσακιώρης**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Βάβδου Οδυσσεύς Ζουρόπουλος, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Δουμπιών **Αστέριος Πιτσιόρλας**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ολύνθου **κ. Νικόλαος Αυγέρης**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ορμύλιας **κ. Τσινάς Ιωακείμ**, ο Πρόεδρος της Κοινότητας Ταξιάρχη **κ. Ξάκης Ιωάννης** και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Γαλάτιστας **κ. Σειράς Μανώλης**

Αριθμός θέματος : 15ο	Υποβολή πρότασης στο πρόγραμμα ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ II για την χρηματοδότηση νέων αθλητικών εγκαταστάσεων και συντήρηση παλαιών στον Δήμο Πολυγύρου
Αριθμός Απόφασης : 252	

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μαρία Σαράντη εκφώνησε το 15ο θέμα της ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στον Δήμαρχο κ. Αστέριο Ζωγράφο, ο οποίος και τόνισε τα εξής: «Έχει δημοσιευθεί η πρόσκληση του Υπουργείου Εσωτερικών στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ με τίτλο «Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων» με αρ. πρωτ. 2225/14-01-2019 και ΑΔΑ: 6ΠΕΜ465ΧΘ7-ΙΟ4 με δικαιούχους τους Ο.Τ.Α., για υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης. Προϋπόθεση για την υποβολή προτάσεων είναι να υπάρχει σύμφωνα με το περιεχόμενο της πρόσκλησης, απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί αποδοχής της συμμετοχής στο πρόγραμμα».

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ. αφού άκουσε την εισήγηση και έπειτα από διαλογική συζήτηση,

### **ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

1. Αποδέχεται τη συμμετοχή στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» και εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Πολυγύρου να υποβάλει Πρόταση με τίτλο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» στο πλαίσιο της Πρόσκλησης ΙV με αρ. πρωτ. 2225/14-01-2019 και τίτλο «Κατασκευή, επισκευή και συντήρηση αθλητικών εγκαταστάσεων των Δήμων» (ΑΔΑ: 6ΠΕΜ465ΧΘ7-ΙΟ4), του Υπουργείου Εσωτερικών στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» - Άξονας Προτεραιότητας «Κοινωνικές και πολιτιστικές υποδομές και δραστηριότητες των δήμων».

Η πρόταση θα περιλαμβάνει δύο Υποέργα:

Υποέργο 1: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 5Χ5 ΣΤΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ "ΚΕΝΤΡΟ ΝΕΟΤΗΤΑΣ" Ο.Τ. Γ192 ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ».

και Υποέργο 2: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 5Χ5 ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΟΡΜΥΛΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΟΥ 5Χ5 ΣΤΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ».

2. Στην περίπτωση που το ποσό χρηματοδότησης δεν επαρκέσει για την εκτέλεση του έργου εξ' ολοκλήρου, το υπολειπόμενο ποσό για την κάλυψη της προϋπολογιζόμενης δαπάνης του έργου θα καλυφθεί από ίδιους πόρους - πιστώσεις του Δήμου Πολυγύρου.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 252/2019**

**Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ Μ Ε Λ Η**

**Υπογραφή**

**Υπογραφές**

**Ακριβές Απόσπασμα  
Πολύγυρος 25-10-2019  
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

**ΜΑΡΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ**